济宁中联混凝土华能站下大功夫进行彻底环保治理

用"无污染、零排放"树立行业标杆



文/图 本报见习记者 李亚腾

投资1300余万元,对料场、斜皮带、搅拌中心等生产区域进行钢结构全封闭建设;制定封闭、喷淋、洗扫、除尘等多项环保治理措施;将生产生的液态、固态废料进行二次回收……济宁中联混凝土华能站勇担社会责任,多措并举彻底实现"无污染、零排放",树立行业环保标杆。

喷淋、洗扫、除尘、防漏····· 多项环保治理措施严防污染

济宁中联混凝土有限公司 华能站的厂区大门,洗扫车正在 进行洗扫作业,厂区地面干净整 洁。而全自动扬尘监测系统将 PM10监测数据,实时呈现在监 控屏幕上,出厂车辆驶入感应冲 洗台进行冲洗,检查合格后自动 放行。

过程中会产生很多粉尘,车间环境脏乱,工作服也需要不断换洗。"谈到公司对厂区进行综合环境治理时,车队长卢勇说,现在的工作环境比以前可是好太多了,厂区环境变得整洁,生产作业中没有任何扬尘和粉尘,公司的员工都很高兴。



济宁中联混凝土华能站大门前,接料车辆正在进行冲洗

在除尘方面,粉料仓、搅拌 楼均采用新型的脉冲布袋式除 尘器,取代了传统的滤芯式除尘 器,除尘率能达到99%以上,满足 了对生产环节的环保要求。同时,厂区内所有搅拌车尾部全部 加装了防漏装置,杜绝车辆在运 输途中出现抛、洒、滴、漏的现 象。

众创空间举办联谊会 百余单身青年来交友

100%回收废料祛除污染源,将社会效益融入企业发展

"公司还购置了筛沙机,改造了生产线,专门用于湿拌砂浆的生产,减少现场搅拌,有效地降低城区噪音及扬尘产生。"翟恩伶说,华能站按照治标治本、治污治源、杜绝交叉污染的工作方针,制定了多项环保治理措施,并配备了国内先进的环保设施。

斥资千万投人环保项目之外,华能站还主动转变生产模式,从源头防止污染。"全方位的环保治理工作固然重要,但更重要的是要将污染社绝在源头,从源头实现环保回收,方能真正解决环境污染。"谈及源头治污、环

保回收时,翟恩伶说,搅拌中心全部安装了高压冲洗设备,冲洗接料车辆,厂区出口也设置两个感应洗车台,对出厂车辆进行彻底清洗,所有洗车水逐级沉淀,循环再利用。

"在环保治理工作中,公司 绝不局限于对扬尘的整治,对于 生产污水和固体废弃物也分为 皮进行回收再利用,通过分离 机、回收站、压滤机、破碎机等环 保设施,将生产产生的污水进行 分离,砂、石、浆水直接用于混凝 土生产,卵石等固废采用湿法工。" 程恩伶说,通过新增压滤机、沉 淀池、回收站和安装除尘器、喷淋设施等生产设备,有效防止扬尘、废水和固态废弃物的产生,彻底实现了"无污染、零排放"。而废料回收,可为企业每年节约成本约60至70万元。

"作为央企,我们始终把环保治理工作作为应尽的社会责任和首要政治任务,做企业中的典型,并形成长效机制。"翟恩伶说,在致力企业发展、服务济宁城市建设的同时,华能站将竭力进行环境治理,在商混行业中树立环保标杆,引领行业健康持续发展。

本报济宁8月31 日讯(见习记者 孔 茜 通讯员 刘璇)

8月26日,创达公司 在七夕前夕,在众创 在七夕前夕,在众创 空声·青春有约"交 友联谊会,吸引百 名帅哥靓女参加。

 互动环节,现场牵手的嘉宾还获得了创 达公司送出的大礼。

济宁高新区将建易地人防建设工程

采用PPP模式,地下商业空间4311.7平米

本报济宁8月31日讯(见习记者 孔茜) 继奥特莱斯综合商业体后,济宁高新区再添易地人防建设工程PPP新建项目,该项目建成后,将形成完整的人防工程体系,大大提高城市整体防护能力。

据了解,济宁高新区易地人防建设工程PPP项目为新建项目,项目拟建地点位于济宁高新区东部,诗仙路路南、海川路以东。项目建设规模约23771.87平方米,包括地下商业部分4311.7平方米,地下车库面积19460.17

平方米。其中人防面积22455平方 米,9个防护单元,包括2个专业队 队员掩蔽所,2个一等人员掩蔽 所,3个物资库和2个专业队装备 掩蔽所。设计等级为人防5.6级。

易地人防建设工程是在保障战时人员与物资掩蔽、人民防空指挥、医疗救护而单独修建的地下防护建筑,以及结合地面建筑修建的战时可用于防空的地下室的基础上,又以平时经济建设、城市建设和人民生活的需要为重心,兼具平战双重功能的人防工程。

该项目通过城市地下空间开发,在增加投资很少的情况下发,在增加投资很少的情况下,增加城市可用于人民防空的工程量,弥补当前人防工程量的不足。同时,针对城市交通干线人民防空要求,将周围的进入院工程及其地下空间连接贯围的通,形成工程连成网络,形前大防工程质的缺陷。易地人防工程的建设,将有利于建构城市综合防空防灾体系,实现高效市综合防空防灾体系,取得战备效益、社会效益和经济效益。

山推国家863项目 通过科技部技术验收

本报济宁8月31 日讯(记者 于伟 通讯员 祝存波)

通讯员 祝存波)的工会键部中强度,由项对现于国程生技高心地和国际,由项对期过了究组的成关技展术"通研家",不专项的人,以及技术的人。

 该项目的顺利 该项目的推写 市地场的 市市开发 市市和 大家 主富经验。